Koeficient komfortu města
Postavte znalostní síť z prvků M, AND, OR pro výpočet koeficientu komfortu města:
CT = f(hvs, hds, hds, naut, Ncom, WT, Arch, Nob ), CT ( (0, 1(.

CT … koeficient komfortu města (čím vyšší, tím lepší),

hvs … (hustota vodní sítě ve městě (metry vodní sítě ve městě o průměrné saturaci/ plocha města(, 

hds … (hustota dopravní sítě ve městě (metry dopravní sítě ve městě o průměrném provozu/ plocha města(,

hmag … (hustota obchodní sítě ve městě (počet obchodů s obratem větším než 5 (mil/rok) / plocha města(,

naut … (počet aktivních automobilů /plocha města(,

Ncom … (počet připojení k internetu /plocha města(,

WT … (energie městem spotřebovávaná (nejen el.) za rok /plocha města(,

Arch … (architektura města (0, 1(, tj. „1“ … vynikající/ plocha města(, 

Nob …počet obyvatel města.

Legenda: 

· 0 žádný komfort,

· 1 nejvyšší komfort,

· CT  nelze vyjádřit analytickou funkcí – výpočet pomocí fuzzy   AND/OR sítě.

Hraniční vztahy: 

· Zvýší-li se plocha města při stejném počtu obyvatel o více než 1% původní plochy, CT klesne.

· Zvýší-li se plocha města o více než 1% původní plochy při nárůstu počtu obyvatel o méně než 10 %, CT klesne.

· Zvýší-li se plocha města o více než 1% původní plochy při poklesu počtu obyvatel, CT prudce klesne.

Koeficient efektivity produkce průmyslu

Postavte znalostní síť z prvků M, AND, OR pro výpočet koeficientu efektivity produkce:
CIN= g(WIN, ZIN, CW, Rec, Emp, Exp ), CIN ( (0, 1(.

CIN … koeficient efektivity produkce průmyslu (čím vyšší, tím lepší),

ZIN … celkový zisk produkce průmyslu (peníze získané prodejem produkce mínus celkové náklady vynaložené na produkci,

CW … prospěch z produkce měřený příspěvkem k harmonizaci světa,

Rec … koeficient recyklace odpadů z výroby, 

WIN … energie spotřebovávaná průmyslem  (nejen el.) za rok,

Emp … zaměstnanost (kolika % práceschopného obyvatelstva dává zaměstnání),

Exp …celkové náklady nutné pro zajištění zisku (nejen náklady na výrobu, ale i na dopravu, na recyklace a na sociální program).

Legenda: 

· 0 zbytečný průmysl,

· 1 efektivní průmysl,

· CIN  nelze vyjádřit analytickou funkcí – výpočet pomocí fuzzy   AND/OR sítě.

Hraniční vztahy: 

· Sníží-li se koeficient recyklace při stejném zisku o více než 2% původní hodnoty, CIN klesne.

· Sníží-li se CW při stejném zisku o více než 2% původní hodnoty, CIN klesne.

· Sníží-li se zaměstnanost při stejném zisku o více než 10% původní plochy, CIN klesne.

· Sníží-li se ZIN při stejné hodnotě Exp  zisku o více než 2% původní hodnoty, CIN klesne.

